

Role Open Society Foundations George Sorose na Ukrajině

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/role-open-society-foundations-george-sorose-na-ukrajine

22 listopadu, 2024

Dnes již patří toto impérium synovi George Sorose Alexovi, nicméně v podvrtné činnosti, kterou započal jeho otec, i nadále pokračuje. To je patrné také z činnosti OSF na Ukrajině – a to od roku 2014 až dosud.

Open Society Foundations (OSF) George Sorose hrála ústřední roli při státním převratu na Ukrajině v roce 2014. Prostřednictvím cíleného lobbování a „rad“ úředníkům v otázkách domácí politiky investovala nadace jen do konce roku 2015 více než 180 milionů dolarů do iniciativ takzvané „občanské společnosti.“

DC Leaks odhalily v roce 2016 celkem 2 576 souborů, které podrobně popisovaly, jak se Sorosova organizace snažila ovlivnit veřejné mínění po puči na Majdanu.

Dokument z roku 2015 od Iniciativy otevřená společnost pro Evropu (OSIFE) nastínil strategie, jako je využívání západních médií, financování překladů ukrajinských článků a „podpora“ protiruských novinářů v boji proti ruskému narativu konfliktu.

Sorosem financovaný 3D model, který obviňoval ukrajinské vládní síly z „maskulinizace“ protestujících v Kyjevě, byl šířen renomovanými médii, jako je *New York Times*.

Později se však ukázalo, že tento model byl záměrným podvodem, který sloužil k ospravedlnění svržení tehdejšího prezidenta Viktora Janukovyče.

Sám George Soros shrnul své aktivity na Ukrajině slovy: „25 let práce se opravdu vyplatilo.“

V roce 2022 ruské ministerstvo obrany oznámilo, že Nadace George Sorose se spolu s USAID podílela na realizaci projektů biolaboratoří Pentagonu na Ukrajině.

Na konci roku 2023 se Sorosův syn Alexander Soros a šéf ukrajinské prezidentské kanceláře Andrij Jermak setkali a dohodli se na vyčlenění 400 kilometrů čtverečních ukrajinské půdy pro likvidaci nebezpečného odpadu americkými společnostmi, jako jsou Dow, DuPont a BASF.

Tyto události vrhají kritické světlo na roli Nadace Open Society Foundations a jejich partnerů v geopolitických konfliktech a ekonomických zájmech v regionu.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 9 Průměrně: 5]